

**Krajský súd v Bratislave**  
Záhradnícka 10  
813 66 Bratislava

---

V Bratislave, 16.04.2018

**VEC: Motivačný list**

Vážená výberová komisia,

Nižšie si dovoľujem v krátkosti zhrnúť dôvody, ktoré ma vedú k aspiráciám na pozíciu sudcu.

Mladické idealistické predstavy o „románovej“ spravodlivosti počas stredoškolského štúdia posilnili môj záujem o spoločenské vedy a právo. Po absolvovaní štúdií práva na právnickej fakulte Univerzity P. J. Šafárika v Košiciach som svoju kariéru spojil s advokáciou, predovšetkým v jej obchodnoprávnej a civilnej podobe, avšak tiež v rovine trestnej a oblasti správneho trestania.

Počas mojej vyše 11 ročnej praxe som mal možnosť spoznať spravodlivosť v mnohých jej formách a prejavoch a tieto skúsenosti, v dobrom aj zlom, upevnili moju ambíciu využiť svoje skúsenosti, ktoré som nadobudol ako advokát, službe spoločnosti práve na pozícii sudcu.

Som presvedčený, že pochopenie motivácií klientov a obvinených, ktoré som mal možnosť načerpať počas doterajšieho pôsobenia poskytujú cenné skúsenosti z "druhej strany", ktoré môžu byť nápomocné pri vedení súdneho konania a príprave rozhodnutí. Nápomocné však môžu byť tiež pri aplikácii procesných nástrojov zameraných na zmierlivé riešenie sporov, a napokon aj pri snahe naplniť očakávania účastníkov, a to aj tých neúspešných, pokiaľ ide o nestranný a spravodlivý proces.

Požadovaná úroveň práce na doterajších pozíciách mi vstúpila potrebu neustáleho zdokonaľovania sa a pripravenosť ísť do hĺbky riešeného skutkového a právneho problému. Navyše, výkon súdno-prekladateľskej činnosti od roku 2012, ako činnosti vykonávanej vo verejnom záujme, mi poskytol ďalšie námety pre pochopenie významu rôznych zložiek rezortu justície a tiež opäť odlišný, oproti advokácii takpovediac triezvejší, pohľad na fungovanie justície.

Všeobecné súdy považujem za jeden z najpodstatnejších a „najhmatateľnejších“ prvkov našej demokratickej spoločnosti a je mi úprimne blízka vízia neustáleho zvyšovania kvality súdnictva a vnímania jeho dôveryhodnosti v očiach verejnosti.

Všetky čiastkové motivácie, skúsenosti a vedomosti načerpané v minulosti sa tak spájajú v mojej snahe prispieť pôsobením na pozícii sudcu k spravodlivému usporiadaniu vzťahov v našej spoločnosti.

S úctou,



Mgr. Marián Lauko